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№ 6 (б), с.48
израсхо

д. ост.
4м 2дм 3см  

т. ? т.

? (2м 3дм 4см + 3м 1 дм 6см) т.

     1) 2м 3дм 4см+3м 1дм 
6см=2) 5м 4дм 10см -4м 2дм 3см=

Ответ:

5м 4дм 10 см (т.)- всего
1м 2дм 7см

5м 4дм 10 см

1м 2дм 7см

1м 2дм 7см тесьмы у неё 
осталось.

 (т.)



№ 9* 

Ж собака 63



Выбери и попробуй ответить
Сегодня на уроке я научился понимать…

Своей работой на уроке я …
Урок заставил меня задуматься о …

А особенно мне удалось …
Сегодня на уроке хорошо работали….

Я понял, что такое …
Мне было интересно, потому что …
Для меня стало открытием, что …

Мне показалось важным …




